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Ne félj a ráktól!  

A KOR KONTROLL TÁRSASÁG és az ORSZÁGOS ONKOLÓGIAI INTÉZET 

NYÍLT NAPJA a VIII. kerületi Kesztyűgyár Közösségi Házban/Mátyás tér 15./  

Időpont: 2010. március 19. péntek 

A rendezvényre a belépés ingyenes!  

Remek előadókkal, tombolával, arcfiatalítással és ingyenes szűrővizsgálatokkal várjuk!  

Nyílt napunkon beszélünk a szűrővizsgálatok jelentőségéről, valamint a korszerű terápiák egyre 
szélesedő palettájáról- többek között a célzott- intelligens- gyógyszerterápiáról, illetve az új 
sugárterápiás eljárásokról / belső sugárzás / is. Beszámolunk a Magyar Onkológusok 
Tárasága XXVII. Kongresszusának kiemelt témáiról, így a daganatok molekuláris 
diagnosztikájáról és célzott terápiájáról, különös tekintettel a tüdő, a vastagbél-és végbél 
daganataira és a molekuláris neuro-onkológiára. A vastagbél- és végbélrák – angolul: colorectal 
cancer, rövidítve: CRC- világszerte a harmadik, Magyarországon a második leggyakoribb 
rosszindulatú daganatfajta. Élete során az emberek mintegy 6%-ában, vagyis több mint minden 
huszadik emberben kialakul. Előfordulása Magyarországon évtizedek óta növekszik, bár az utóbbi 
években ez a folyamat szerencsére némiképp megtorpanni látszik. Hazánkban évente mintegy 8 
800 új esetet regisztrálnak, és több mint 5 000-en halnak bele a betegségbe. Pedig a CRC olyan 
daganat, amely már korai stádiumában is jól szűrhető, és az idejében történő felismerés után 
eredményesen gyógyítható. Nem titok, hogy az Európai Unióban nő a daganatos megbetegedések 
száma, s a népességszámhoz viszonyítva egyre nagyobb arányban vannak olyanok, akiknek 
szembe kell nézniük a rákkal. Oka, hogy az emberek tovább élnek, ezért olyanokban is „van 
ideje” kifejlődni a ráknak, akik korábban más betegségük miatt ezt az időpontot nem élhették 
meg. Ugyanakkor nemcsak a tumorok előfordulása, hanem – az időbeli diagnózisok és korszerű 
kezelések révén – a gyógyítási arány is növekszik  

Gondolta volna, hogy a daganatos betegek 50 %-a meggyógyul? Sok tumorfajta ma már 
egyáltalán nem számít halálos kórnak, ami azt jelenti, hogy egyre nagyobb azoknak a száma, akik 
hosszú időn keresztül élhetnek együtt a betegséggel, vagy éppen meg is 
feledkezhetnek róla 



A Kor Kontroll Társaság és az Országos Onkológiai Intézet közös rendezvénye szeretné 
felhívni a figyelmet arra, hogy a rossz statisztikák ellenére a rák nem a halálos betegség 
szinonimája, hiszen az esetek többségében akkor válik halálos betegséggé, ha nem ismerik fel 
időben. Igaz, hogy a szűréssel nem lehet kiküszöbölni a daganatos megbetegedéseket, viszont 
számos daganattípus esetében olyan stádiumban lehet felfedezni az elváltozásokat, amikor azok 
még jó eséllyel gyógyíthatók, nem képeztek áttéteket, nem igénylik az életminőséget rontó 
szervcsonkítást. 

Ön se ne féljen! Menjen szűrővizsgálatra! Bízzon a képalkotó diagnosztikában! Hiszen 
attól, hogy valaki nem vesz tudomást egy esetleges tumorról, az még jelen van a szervezetében, 
fokozatosan növekszik, s burjánzása során egy idő után átterjed más szervekre is, akár hétről-
hétre csökkentve a gyógyulás esélyét. Rendezvényünkön szólunk a rákos betegek helyes 
étkezéséről, fájdalomcsillapításáról, és a lelki támaszról, vagyis a pszichológus és a család 
szerepéről is.  

 

 

B. Király Györgyi                                                                                          Dr. Kásler Miklós  
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PROGRAM 
 
9.15-9.30. Megnyitó és köszöntők 
Dr. Dénes Margit a Józsefvárosi Önkormányzat alpolgármestere 
B. Király Györgyi a Kor Kontroll Társaság elnöke 
Dr. Kásler Miklós az Országos Onkológiai Intézet főigazgatója 
 
9.30-11.10 Hitek és tévhitek a rák kezeléséről, a szűrés szerepéről, beszámoló a legújabb 
gyógyszeres és sugár terápiákról 
Dr. Balogh Sándor OALI főigazgató 
Dr. Ottó Szabolcs főigazgató helyettes  
Dr. Polgár Csaba főorvos, sugárterápia 
Dr. Géczy Lajos főorvos, klinikai onkológus 
Dr. Szőke János adjunktus hisztológia 
Dr. Szűcs Miklós urológus-onkológus 
Dr. Horváth Zsolt adjunktus sugárterápia 



Dr. Lővey József főorvos sugárterápia 
Levezető elnök: B. Király Györgyi és Dr. Kásler Miklós 
 
11.10-12. 00 Sajtótájékoztató a földszinten 
Moderátor: B. Király Györgyi 
 
Közben: 11.10-12.00  
Hazám, hazám... 
Csák József operaénekes és Hegedűs Valér zongoraművész összeállítása 
Moderátor: Bulla Bianka 
 
12.00-13.00 A képalkotó diagnosztika szerepe a szűrésben, és a betegség 
diagnosztizálásában  
Moderátor: Dr. Kásler Miklós 
Dr. Gödény Mária főorvos 
Dr. Papp Ákos professzor 
Dr. Borbély Katalin főorvos 
Dr. Petri Klára főorvos 
 
13.00-14.00 Praktikus tanácsok lélekről, testről, fájdalomcsillapításról 
Dr. Simon Tamás professzor a Magyar Rákellenes Liga elnöke 
Dr. Embey Isztin Dezső főorvos és betegei 
Moderátor: Bulla Bianka 
 
14.00-14.30 Hogyan lesz 59-ből 49? 
Aki az arcát adja a fiatalításhoz: Karda Bea 
Közben fellépnek növendékei 
 
14.30-15.00 Tombola  
                                          
Egész nap ingyenes szűrővizsgálatok 
Vércukor, vérnyomás, stressz és antioxidáns mérés 
 
Támogatók:  
Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
Országos Alapellátási Intézet  
Astellas 
Roche 
Siemens Zrt. 
77 Elektronika 
Springmed Kiadó 
 


